

OEM Spaghetti Ketchup Pasta Sauce Freshly Mini Glass Ketchup Bottles

Basic Information

Brand Name:



Product Specification

o, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,
ins Garlic
And Tangy
Jar
In Cool And Dry Place
up Pasta Sauce
etchup Pasta Sauce, etti Ketchup Pasta Sauce, y Mini Glass Ketchup Bottles

ARKHUM

Italian Ketchup Pasta Sauce in Glass Jar - Freshly Prepared

Product Description:

Ketchup Pasta Sauce, produced in Italy, is a red sauce made with a mix of tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. It is the perfect companion to any pasta dish, giving it an amazing flavor. Enjoy a classic tomato-based pasta sauce with the unique and delicious flavor of Ketchup Pasta Sauce. Perfect for any spaghetti, macaroni, or other pasta dish, this sauce is sure to tantalize your taste buds. With its fresh and all-natural ingredients, including tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices, Ketchup Pasta Sauce is the ideal choice for those looking for a flavorful and healthy pasta sauce. Allergen information: contains garlic.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Packaging: Glass Jar

Allergen Information: Contains Garlic

Ingredients: Italian tomato sauce, spaghetti sauce, Pasta Tomato Red Sauce, Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices Color: Red

Technical Parameters:

Property	Value
Country of Origin	Italy
Flavor	Sweet and Tangy
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Storage	Keep in cool and dry place
Packaging	Glass Jar
Allergen Information	Contains Garlic
Color	Red
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Keywords	Pasta with tomato sauce, spaghetti sauce, Italian tomato sauce

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a delicious Italian sauce, made of tomato, onion, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices. It has a unique sweet and tangy flavor, and its bright red color gives it a great visual appeal. ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is perfect for complementing a wide variety of pasta dishes, giving them a unique and delicious flavor. It is a great accompaniment to any Italian dish, spicing up the flavor and texture of the meal. This sauce can also be used to make a delicious sauce for pizza, making it more flavorful and enjoyable. The sauce can also be used as a dip for chips, crackers, and vegetables. ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a great way to add flavor to your meals, and it is easy to store in a cool dry place.

Customization:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

This delicious Ketchup Pasta Sauce from ARKHUM is the perfect spaghetti sauce for all of your pasta dishes. It's a sweet and tangy red sauce, made with fresh tomatoes, onions, garlic, salt, sugar, vinegar and spices.

Perfect for any pasta dish, this sauce is sure to add flavor and texture to your meals. Enjoy it with a variety of pasta dishes, from lasagna to macaroni and cheese.

Store in a cool and dry place, and enjoy this delicious pasta tomato red sauce in a glass jar.

Support and Services:

Ketchup Pasta Sauce offers technical support and services to ensure our customers have a great experience with our product. Our technical support team is available to answer any questions or concerns you may have about our product. We offer a variety of services, including product setup and installation, troubleshooting, and product maintenance. We also provide online tutorials and manuals to help you get the most out of our product. We are committed to providing the highest quality customer service and technical support to ensure your satisfaction.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping

Ketchup Pasta Sauce is packaged in a sealed, plastic container. The container is placed in a cardboard box for shipping. The box is labeled with the product information, including the ingredients. The box is securely sealed with packing tape. The box is shipped via a reliable courier service.

FAQ:

Q1: What is the brand name of the Ketchup Pasta Sauce? A1: The Ketchup Pasta Sauce is from the brand ARKHUM.

Q2: What is the flavor of the Ketchup Pasta Sauce? **A2:** The Ketchup Pasta Sauce has a ketchup flavor.

Q3: Is the Ketchup Pasta Sauce suitable for vegetarians? A3: Yes, the Ketchup Pasta Sauce is suitable for vegetarians.

Q4: Is the Ketchup Pasta Sauce made with preservatives? A4: No, the Ketchup Pasta Sauce is not made with preservatives.

Q5: Can the Ketchup Pasta Sauce be used as a pizza topping? A5: Yes, the Ketchup Pasta Sauce can be used as a pizza topping.



RKHUM Arkhum (Tianjin) Health Technology Co., Ltd.



No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin